
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

 

Θέμα 2ο 

2.1  Σωστή Απάντηση το iv.  όλα τα παραπάνω    

                                    

2.2  Σωστή Απάντηση το  iv.   όλα τα παραπάνω          

 

2.3  Προστατεύουμε τις μικρότερες διατομές με ασφάλειες ή με αυτόματους 

διακόπτες. 

 

2.4  

Χρήσεις σε εσωτερικές εγκαταστάσεις  Μικρότερη 

αποδεκτή διατομή 

αγωγού σε mm2: 

1. Για τάση μικρότερη ή ίση με 50V α.  0.5 

2. Για την τροφοδότηση ξεχωριστών 

συσκευών φωτισμού ή ξεχωριστών 

λήψεων πριζών, με ονομαστική 

δυναμικότητα μικρότερη από 16Α. 

β.  1.5 

3. Για την τροφοδότηση ξεχωριστών 

λήψεων πριζών, με δυναμικότητα 

χαμηλότερη από 16 Α ή για την 

τροφοδότηση περισσοτέρων από μια 

λήψεων, δυναμικότητα χαμηλότερη 

από 16 Α. 

γ. 2,5 

 

 


